

**ZATWIERDZAM**

**Dyrektor ds. Zarządzania i Finansów**

  
**mgr Beata Lichocka**

DZ.26.47. 957 .2018.MT

*strona internetowa Zamawiającego*

*dotyczy: odpowiedzi na pytania do przetargu nieograniczonego znak sprawy IHiT/P/47/2018 na dostawę NA DOSTAWĘ ŁAT I PROTEZ NACZYNIOWYCH (zadania 1-2).*

**WYJAŚNIENIE I i ZMIANA II TREŚCI SIWZ**

Zamawiający – Instytut Hematologii i Transfuzjologii, ul. Indry Gandhi 14, 02-776 Warszawa, informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego wpłynęły pytania od Wykonawców dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ). Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść pytań i udziela wyjaśnień jak poniżej, oraz Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonuje modyfikacji SIWZ polegającej na dopuszczeniu w części 2 w poz. 1 i 2 protezy o długości zbrojenia 30 cm.

**Pytanie 1. (pisownia oryginalna)**

**Dotyczy części nr 2:**

*Czy w Części nr 2 poz. 1 i 2 Zamawiający dopuści protezy o długości zbrojenia 30cm (pozostałe parametry zgodne z wymogami Zamawiającego) ?*

**Odpowiedź**

**Zamawiający dopuszcza w części nr 2 pozycja 1 i 2 protezy o długości zbrojenia 30 cm (pozostałe parametry zgodne z wymogami Zamawiającego).**

**Pytanie 2. (pisownia oryginalna)**

**Dotyczy części nr 1:**

*Prosimy o dopuszczenie w części 1 w pozycji 1 w miejsce pierwotnych parametrów łat uszczelnianych żelatyną wchłanianą na drodze hydrolizy, grubość ściany 0,36mm, bez impregnacji solami srebra, ale z możliwością łączenia jonowego powleczenia łaty z antybiotykiem poprzez zanurzenie łaty w roztworze antybiotykowym przed implementacją. Rozmiar 25 x 120mm.*

**Odpowiedź**

**Zamawiający nie dopuszcza w/w parametrów i pozostawia zapisy bez zmian.**

**Pytanie 3. (pisownia oryginalna)**

**Dotyczy części nr 1:**

*Prosimy o dopuszczenie w części 1 w pozycji 2 w miejsce pierwotnych parametrów łat uszczelnianych żelatyną wchłanianą na drodze hydrolizy, nieimpregnowanych heparyną ale z możliwością jonowego łączenia powleczenia łaty z heparyną poprzez zanurzenie łaty w roztworze z heparyną przed implementacją, grubość ściany 0,36mm. Rozmiar 6,8,10,15 x 75mm.*

**Odpowiedź**

**Zamawiający nie dopuszcza w/w parametrów i pozostawia zapisy bez zmian.**

**Pytanie 4. (pisownia oryginalna)**

**Dotyczy części nr 1:**

*Prosimy o wydzielenie pozycji 3 i 4 z części 1 do osobnego pakietu.*

**Odpowiedź**

**Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.**

**Pytanie 5. (pisownia oryginalna)**

**Dotyczy części nr 1:**

*Prosimy o dopuszczenie w części 1 w pozycji 3 i 4 w miejsce pierwotnych parametrów protez o długości 45 cm.*

**Odpowiedź**

**Zamawiający nie dopuszcza w/w parametrów i pozostawia zapisy bez zmian.**

**Pytanie 6. (pisownia oryginalna)**

**Dotyczy części nr 1:**

*Prosimy o dopuszczenie w części 1 w pozycji 5 w miejsce pierwotnych parametrów protez o długości 45 cm, protez bez impregnacji solami srebra i triclosanem, ale z możliwością łączenia jonowego powleczenia protezy z antybiotykiem.*

**Odpowiedź**

**Zamawiający nie dopuszcza w/w parametrów i pozostawia zapisy bez zmian.**

**Pytanie 7. (pisownia oryginalna)**

**Dotyczy części nr 2:**

Prosimy o dopuszczenie w części 2 w miejsce pierwotnych parametrów protez PTFE posiadających zbrojenie spiralne wykonane z PTFE.

**Odpowiedź**

**Zamawiający nie dopuszcza w/w parametrów i pozostawia zapisy bez zmian.**

**Pytanie 8. (pisownia oryginalna)**

**Dotyczy części nr 2:**

Prosimy o dopuszczenie w części 2 w pozycji 1 i 3 protez o średnicy 6mm.

**Odpowiedź**

**Zamawiający nie dopuszcza w/w parametrów i pozostawia zapisy bez zmian.**

Zamawiający informuje, że zostaje przesunięty termin składania ofert oraz miejsce i termin otwarcia ofert:

Rozdział IX ust. 4 otrzymuje nowe brzmienie:

Ofertę wraz ze wszystkimi załącznikami należy umieścić w zamkniętej kopercie opatrzonej danymi Wykonawcy oraz napisem:

**„OFERTA NA:  
NA DOSTAWĘ ŁAT I PROTEZ NACZYNIOWYCH  
(zadania 1-2)**

**CZĘŚĆ NR .....  
Nr sprawy: IHIT/P/47/2018”**

**nie otwierać do dnia 05.11.2018 r. do godziny 10:00”**

Rozdział XI ust. 1 i 2 otrzymuje nowe brzmienie:

1. Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego, adres jak na wstępie, tj. **Instytut Hematologii i Transfuzjologii; 02-776 Warszawa, ul. Indiry Gandhi 14, I piętro p. 144A (Kancelaria) do dnia 05.11.2018 r. do godziny 09:00.**
2. Otwarcie ofert jest jawne i odbędzie się w siedzibie Zamawiającego adres jak na wstępie w Sali seminaryjnej, **IV piętro w dniu 05.11.2018 r. o godzinie 10:00.**

**Komisja przetargowa:**

Przewodniczący: Iwona Łopacińska

Członek: Elżbieta Sosnowska

Sekretarz: Magdalena Truchel

.....  
.....  
.....  
.....

*Wyk. Magdalena Truchel*

**K I E R O W N I K**  
Sekcji Zamówień Publicznych

*Agata Jakubiec*  
mgr inż. Agata Jakubiec